MHOFOI‘IO3VIL|VIO-

PYKOBOACTBO MNMOJIb3OBATEIA

S
.
S




BHUMAHUE!
Mepen MCNONb30BaHNEM TPEHAXKEPA 03HAKOMbTECH C aHHbIM PYKOBOACTBOM.

MHCTpYKUMS No TexHnKe 6e3onacHocTu

Obumne pekomeHgaumm no cbopke

Cnucok aetanen

CH0opoYHbIl YepTex

Tun Kpenexa

MHCTpyKuma no cbopke

3Ttanbl c6opKu

TexHMKa BbINONHEHMA ynpaxHeHUA

FPadMK TeXHUYECKOTo 06CNYKMBAHUSA

06wan nHGopmauma 0 TEXHUYECKOM 0BCNYKUBaAHUMU

Obuwme pekomeHaaLNN

TexHu4yeckan MHPopmaums

10

11

21

22

23

24

24



10.
11.

A1 NO TexXHUuKe O

Mepen Hayanom TPEHWUPOBKU, Heobxoaumo nponTn dusmnyeckoe obcnepoBaHue y
Bpaya. [OMHMUTE, 4YTO HenpaBU/bHble WIN Ype3MepHble TPEHMPOBKU MOTyT
3aKOHYMUTLCA TPaBMamMWn UKW HAHECTM Bpes, 340p0Bblo. Bo msberkaHue TpaBm uam
Ntob0oro yBeybs, BHUMATE/IbHO MPOYUTANTE MHCTPYKLMUIO MO TEXHMKE 6Ee30MacHOoCTH,
npexae 4em nNpUCTynnTb K 3aHATUAM.

O3HaKoMbTeCb BHMMATEbHO C NMYHKTamMn, ONMCaHHbIMN B UHCTPYKLUU U CO6I'HOﬂ,al‘/‘ITe
MX B npouecce akcnayataunun.

Ncnonb3yiTe TpeHa)kep TOMbKO MO €ero MpAMOMY Ha3Ha4yeHWHo, OMMCAHHOMY B
WMHCTPYKUMK. He  ucnonb3yite  npucnocobneHusa, He  peKOMeHAOoBaHHble
npou3BoAUTENEM.

TpeHakep cneayeT ycTaHaBAMBATb Ha POBHOM YCTOMYMBOWM MOBEPXHOCTM, OCTaBAAA
BOKpYr He meHee 50-TM cm cBO6OAHOro MPOCTPaAHCTBA AN1A obecrneyeHMa MOJIHOro
AocTtyna. TpeHaxep npegHasHayeH ANs 3aHATUMA B 3aKPbITbIX MOMELLEHUAX, HE
NCNO/NIb3YyNTE TPEHAXKep Ha OTKPbITOM BO3A4yXeE.

He noanyckalite peTer, a TaKXKe /AL, C OrPaHMYEHHbIMW CNOCOBHOCTAMMK, K
TpeHaxepy. MoApPOCTKN A,0MKHbI TPEHUPOBATLCA NOA MPUCMOTPOM TPeHepa.

MoMHWUTE, YTO HenpaBU/ibHbIE UAN Ype3MepHble TPEHUPOBKU MOTYT 3aKOHUYMUTbLCS
TpaBMamMW WKW HaAHecTU Bpea 340poBbiko. EcAaM BO BpemsA TPEHUPOBKU Bbl
NOYyBCTBOBA/IN HEMPUATHbIE OLLYLWEHUA WAN 60/b, NpeKpaTUTe TPEHUPOBKY U
obpaTuTechb K AOKTOpY.

Hukorga He UCNonb3yihTe HenpasBuIbHO COBpaHHOE UAM  NOBPEXKAEHHOe
obopyanoBaHue. He 3acopsainTe 1 He BCTAaBNANTE NOCTOPOHHWE NpeaMeTbl B OTBEPCTUSA
B TPEeHaxepe.

Bcerga nposepsaiTe ob6opyAoBaHME W CTalbHble TPOCbl Nepes 3KcnayaTauuen.
Yb6eauTech, YTO BCE KPenexKun 1 cTanbHble TPOCbl 6e30nacHbl HAXOAATCA B NPUTOL4HOM
COCTOAHUM.

I'IOTepr|e NN U3HOLWEHHDbIE CTaZlbHblE TPOCbI NPU paspbiBE MOryT 6bITb I'IpM‘-IMHOIZ
TPaBM " YBe‘-IMl‘;L HeO6XOAVIMO npoBeEPATb COCTOAHUME CTAJZIbHbLIX TPOCOB HA HanAn4yume
NPU3HAaKOB N3HOCA.

He nbiTanTecb noaAHATb BeC 6onblue BaLWNX d)MSM‘-IeCKMX BO3MOXHOCTEMN.
5y,£I|bTe BHMUMaATE/IbHbI NP NOCaAKE U BbIXO4E U3 TPEHAXeEPa.

OnAa TPeHUPOBKM HaZeBaliTe COOTBETCTBYHOLLYIO CMOPTUBHYIO oAexay n obysb. He
OAEeBalTE C/AMWKOM LWMUPOKYD WAUM  AJUHHYIO oAexay. [NVHHble BOANOCHI
HeobxoaMmo cobpaTb B My4YOK.



e peKkoMmeHAauum no c6

Mepbl NpesoCcTOPOXKHOCTM BO Bpemsa C60pKu

O3HaKOMbTECb BHUMATE/IbHO C 3TanaMmn COOPKKM, ONUCAHHBIMWU B UHCTPYKLMU U CieaynTte
MM B CTPOrOMn Nocnen0BaTeIbHOCTH.

Cbopka u akcnayaTaumsi 06opyaoBaHUs A0NXKHbI NPON3BOAUTLCA Ha TBEPAO0N POBHOM
NoBEepPXHOCTU. Bo Bpemsa cOOpKU gepruTe aeTanun TpeHarkepa nogasiblie OT CTeH U
mebenn. Bo nsberkaHme npexaeBpemMeHHOro M3Hoca AeTasien M npeaoTBpalleHusn
NONOMKM  TpeHa)kepa, HeobXxoAMMO  perynsspHoO  MNpPOBOAUTbL  TEXHUYECKoe
obcnyxumBaHme. [o Hayana CcOOPKM O3HAKOMbTECb BHWMATE/IbHO C AAHHOM
WMHCTPYKUMEN. BHMMaTENbHO cBepbTe CMUCOK AeTaneir ¢ paKTUYeCKMMU AeTansimu,
Haxo4ALMMNCS B 3aBOACKOM ynaKoBKe. [pu 3akase 3anacHbIX YacTel UCrnosb3ymnTe
HOMep AeTanu U OonucaHue U3 MHCTPYKuMW. [na 3akasa 3anyacteir Heobxoammo
0bpaTuTbCa K opuumnanbHomy npeactasmutento. Nocne c6opkun npoBepbTe NPaBUIbHO
M paboTaloT Bce 4YacTU TpeHaxkepa. [pu BO3HMKHOBEHWM HEMONA[OK, CHayasna
npoBepbTe NPAaBUILHOCTb COOPKM COrNAaCHO UHCTPYKLMKU, NPU YCIOBUKU, ecnv cbopKa
6blna camocTtosaTenbHon. Ecnm npobnemy He ypanocb pewutb, obpatutechb K
oduumanbHoMmy npeacrtasuTento. [Mpu  obpaweHuM B  CEPBUCHYIO  CAyXKOy
Heobxo4MMO Ha3BaTb CEpPUMHbIA HOMepP TpeHaxKepa. NpoBepbTe BCe AeTanu npexae

yem Ha4yaTb COOpKy.
CTpymeHTbl ansa cbo

/ Kntoy-TpeLoTKa ¢ roNoBKoM

©

PasBoaHoOM Kntoy

__
ﬂ Pe3nHOBbIN MONOTOK

Habop wecturpaHHbIxX Kato4ven



NMPUMEYAHUE: HEKOTOPbIE OAETAJIN U3 CMTUCKA MOTYT BbITb YXXE COBPAHbI

Ne HOMEP OETAJIN. OMMCAHUNE K-
BO
1 IF81210100 Weight Stack Frame 1
2 IF81210200 Main Frame 1
3 IF81210300 Leverage Arm Support 1
4 IF81210400 Leverage Arm 1
5 IF81210500 Guide Frame 1
6 IF81210600 Seat Pad Frame 1
7 IF81210700 Back Pad Frame 1
8 IF81210800 Back Pad Support 1
9 IF81210900 Lower Crossbheam 1
10 IF81211000 Upper Crossbheam 1
11 IF81211100 Seat Pad 1
12 IF81211200 Back Pad 1
13 IF81222700 Pop Pin | 1
14 IF81211400 Pop Pin I 1
15 IF81211500 Front Shroud 1
16 IF81211600 Rear Shroud 1
17 IF81162200 Top Shroud 1
18 IF81211700 Shaft 3
19 IF81211800 Cable 1
20 IF81211900 Shaft | 1
21 SG500110400 4.5" Pulley 7
22 IF81161400 Guide Rod ¢25*2.5*1229 2
23 IF81223900 Mount Sleeve ¢40*25 2
24 PTSHILO12800 Weight Rubber Bumperg76.2*¢26.9*38.1 2
25 IF81162000 Foot Cover 4
26 B5010300 Adjustable Screw 1
27 FS543400 wheel 4
28 IF81212000 End Cap 8
29 IF81212100 Adjustable Plate 1
30 IT90313400 Grip 36*928*150 2
31 M01402000 Bushingp25*¢912.2*13 2
32 M02502000 Bushingp38*¢925.4*18 6
33 GB2766005-2Z Bearing 6005-2Z 2
34 IN-S10111200 Spacer ¢17*10.5 2
35 IF81212500 Bolt ¢9.4*86 4
36 IF81212600 Adjustable Spacer 1 4
37 FS547700 Adjustable Spacer 2 4
38 IF81212700 Nut 2
39 FS544600 Plastic Spacer 2
40 KFFID2800 Plug [150.8*76.2 1




NMPUMEYAHUE: HEKOTOPbIE OAETANTA U3 CIMTUCKA MOTYT bbITb YXXE COBPAHbI

Ne HOMEP OETANN. OMNMUCAHWNE K-
BO
41 KFCR1800 Plug [125.4*76.2 2
42 BNHO0004 Plug ¢50.8 2
43 ROC-IT1012400 Cushion 1
44 IF81162100 Shroud Clip 4
45 IF81212300 Plastic Knob - Cap 2
46 IF81212400 Plastic Knob - Base 2
47 IF81162700 Plastic Plate 2
48 IF81163500 Selector Pin W/Coil 1
49 PL90165400 Top Plate 1
50 H2-A070 Spacer @10*@14*20 1
51 CNLM10*30*30DS2NL Flat Head Cap Screw M10*30 2
52 GB5780M10*50DS20 Hex Head Bolts M10*50 8
53 GB5780M10*105DS20 Hex Head Bolts M10*105 6
54 GB5780M10*80DS20 Hex Head Bolts M10*80 2
55 GB5780M10*75DS20 Hex Head Bolts M10*75 1
56 GB5780M10*65DS20NL Hex Head Bolts M10*65 2
57 GB5780M10*60DS20 Hex Head Bolts M10*60 1
58 GB5780M10*45DS20 Hex Head Bolts M10*45 1
59 GB5780M10*30DS20 Hex Head Bolts M10*30 6
60 GB5780M12*125DS20 Hex Head Bolts M10*125 1
61 PNLM6*15DS2 Button Head Cap Screw M6*15 2
62 GB819M5*15DS2 Flat Philips Screw M5*15 8
63 GB70M8*20DS2 Socket Head Cap Screw M8*20 2
64 GB77M8*8DS18 Socket Set Screw M8*8 4
65 GB77M6*6DS18NL Socket Set Screw M6*6 4
66 DQ10DS2A Flat Washer ¢11*¢23*2 43
67 GB958DS2 Flat Washer ¢9*¢16*1.6 2
69 GB9512DS2 Flat Washer ¢13*924*2.5 2
70 DQ6DS2A Flat Washer ¢6.6*¢p15%6 2
71 NM10DS2 Nylon lock Nut M10 18
72 NM8DS2 Nylon lock Nut M8 6
73 NM12DS2 Nylon lock Nut M12 1
74 NBS6DHS Hex Key s=6 1
75 NBS5DHS Hex Key s=5 1
76 NBS4DHS Hex Key s=4 1
77 NBS3DHS Hex Key s=3 1
78 LW200BS Wrench 1
79 YHY Lube 1
83 CNLM10*25*25DS2NL Flat Head Cap Screw M10*25 8
84 GB41M10DS2 Hex Nut M10 1




I NaHHbI TpeHaXkep MOeT 6biTb YKOMMNIEKTOBaH CAeAyoLWVYMM BECOBbIMY

ctekamu: 170¢./200¢./250¢.:

BECOBOW CTEK 1709

No. ApTUKyA. OnuncaHune K-BO

80 PLWS1000 Becosblie nautbl 10¢. 16
BECOBOW CTEK 2000

No. ApTUKyA. OnuncaHune K-BO

80 PLWS1000 Becosble nantbl 10LBS 10

85 IFBWS1500 | Becosble nantbl 15LBS 6
BECOBOW CTEK 2500

No. ApTURYA. OnucaHue K-Bo

85 IFBWS1500 | Becosble nantbl 15LBS 16







BHCS = BUHT c NOAYKPYr/10M ros1I0BKOM

‘ ‘ SHCS = BUHT C BHYTPEHHUM

WeCTUrpaHHNKOM

| | FHCS = BUHT c n/10CKOM ro/10BKOM

‘ ‘ HHB = bonT ¢ WecTUrpaHHoM roIoBKOM

0 100
10 20 30 40 50 60 70 50 90 1o 120 130
Munnmmetpbl
0 1 2 3 4 5
12 12 12 12 12
14 ‘ 34 14 ‘ 34 14 34 14 ‘ 34 . ‘ 34
|||||||||||||| |||||||||||||| |||||||||||||| |||||||||||||| ||||||||||||||||

[roiimbl



TPYKLUMA no cobop

MNpumepHoe Bpemsi COOPKU TpeHarkepa cocTaBaseT 2 vaca. Ecam Bbl npoussoauTe
cbOpKy camocTosiTe/IbHO, 3TO 3ameT ©Oosbwe BpemeHun. COopka A0/KHA
OCYLLECTBAATLCA ABYMA NOAbMM, B LLeNAX 6e30MacHOCTU He cobupainTe TpeHaxkep B
OANHOUKY.

Mocne cbopKM npoBepbTe MPaBUIbHO M pPaboTaldT BCe 4YacTu TpeHaxepa. [pu
BO3HMKHOBEHMW HENo/aafOoK, CHayana npoBepbTe MPaBUIbHOCTb COOPKM COrnacHo
WHCTPYKUMU, NpU ycnoBuu, ecam cbopka b6bina camoctoAaTenbHon. Ecam npobnemy He
yOanocb pewuTtb, obpatuteck K opuumanbHomMy npeactasutento. MNpu obpalieHun B
CEePBUCHYIO CNY»KOy HeobxoaMmo Ha3BaTb CEPUMHbLIM HOMepP TpeHaxepa. MposepbTe
BCE AETaNn Npexae Yem HauyaTb COOpKY.

- Note

Ona moHTaxa OGOpy,EIOBaHMFI npoun3BoauTesib pekomeHaoyeTt 06paTMTbCﬂ K

npodeccnoHanbHbIM cOopLUMKaMm.

[o OKOHYaTe/IbHOM C60pKM TPEeHaXepa He peKomMmeHAOYyeTCA 3aTArnBaTb 60nTbl
CINWIKOM CUIbHO. EyAbTe BHUMATE/IbHbI npu c6opKe, CO611I-O£I,al\;1Te
nocnenoBaTesibHOCTb C60pKM COrnacCHO UHCTPYRUUNn.

— 10 —



WAl 1

1. MpuKpenuTe HMXKHIOK NonepeyvHyto pamy (#9) n BepxHioo nonepeynHyro pamy (#10),

K rnaBHoM pame (#2) n K pame BecoBoro cteka (#1) ncnonbsys:
wectb 60onToB M10*105 HHB (#53), aBa 6onTa M10*80 HHB (#54),
WecTHaauaTb NAOCKMxX Wwand O11*P23*2 (#66), Bocemb HeltnoHOBbIX raek M10(#71).

2. MpuKpenuTte YeTbipe KaAuncol (#44) kK pame BecoBoro cteka (#1) ncnonbsys:
BOCEMb BMHTOB M5*15 (#62).

Mpum.: He 3aTarusaiite Tyro 60aTbl U raiiku 4,0 3aBepLUeHUA COOPKHU.

— 11 —



WATI 2

MpuKpenuTe HanpasBaalowyo pamy (#5) c kapeTkoi (#6) K rnaBHoM pame (#2)

ucnonb3ya: gea 6onta M10*65 HHB (#56), ognH 6ont M10*60 HHB (#57), oguH 6onT

M10*75 HHB (#55), yeTbipe nnockue wanbbl 11*P23*2 (#66), ABe NNaCTUKOBbIE BTYIIKU
®20*P16 (#39), ABe HennoHoBble ravkn M10 (#71)

Mpum.: He 3aTaruBsaiite Tyro 601Tbl U raKu A0 3aBepLUeHUA COOPKHU.




LWATI 3

1.MpuKkpenuTe onopHyto pamy (#8) K rnaBHoM pame (#2) ucnonbsya: ABa BUHTA
M10*25 (#83), ase 3arnywku ®38*6 (#28), oaHy ocb ©25.4*%120 (#18).

2.MpuKkpenuTte penbc-pamy (#7) K KapeTKe (#6) n K onopHoi pame (#8) ncnonbsya:
ABa BuHTa M10*25 (#83), ase 3arnywku O38*6 (#28), ogHy ocb ©25.4*%120 (#18),

oauH 6ont M12*125 HHB (#60), aBe nnockue wanbbl ®13*P24*2.5 (#69), ogHy
HennoHoBYyto ranky M12 (#73).
Mpum.: He 3aTarusaiite Tyro 60aTbl U raiiku 4,0 3aBepLUeHUA COOPKHU.

— 13—



WATI 4

MpuKpenute noasuKHy0 pamy (#4) K BepTMKanbHOM pame (#3) ncnonbys: gsa 6onTa
M10*25 (#83), aBe 3arnywku ®38*6 (#28), ogHy ocb ©25.4*120 (#18).
Mpum.: He 3aTaruBaiite Tyro 60aTbl U raiiku A0 3aBepLUeHUA COOPKHU.

— 14 —



WAl 5

1.MpuKkpenuTe Tpm ponunka 4.5" (#21) K pame BecoBoro cteka (#1) ncnonbsys:
Tpn 6onta M10*50 HHB (#52), wecTb naockux wanb ®11*D23*2 (#66),
Tpu HennoHosble ranmkn M10 (#71).

2. MpuKkpenute Tpm poaunka 4.5" (#21) K pame BecoBoro cteka (#2) ucnonbsya:

Tpn 6onta M10*50 HHB (#52), wecTb nnockux wand O11*P23*2 (#66),
Tpu HennoHosble rankn M10 (#71).

3.Mpukpenute oanH ponuk 4.5" (#21) K BepTuKanbHoM pame (#3) ncnonbsys:
oauH 6ont M10*50 HHB (#52), aBe nnockue warbbl ®11*O23*2 (#66),
OAHY HennoHoByto ranky M10 (#71).

4. MpukpenuTte oanH KoHue Tpoca (#19) K BepTMKanbHOM pame (#3) ncnonbays:
OaunH 6onT M10*45 HHB (#58), aABe nnockue wanbbl O11*M23*2 (#66), oaHy
HelnoHoBylo ranky M10 (#71), oaHy BTynky ®10*®14*20 (#50).

Mpum.: He 3aTtarnsaiite Tyro 60AaTbl 1 raiiku Ao 3aBepLueHua c6opKu.




pka BecoBoro cteka 170 dy
LWAI 6

1. Ana cbopku ucnonb3yihTe aBe Hanpasaawowme ©25%2.5%1229 (#22), ABa PE3UHOBbLIX
amopTtum3saTopa $76.2*$26.9*38.1 (#24), WeCcTHaALaTb BECOBbIX NAMT Becom no 10 ¢yHTOB
(#80) n ofaHy BepxHIo NauTy B cbope (#49). OnAa KpenneHusa faHHbIX AeTanen K pame

BECOBOTO CTEKA MUCNONb3YMTE CIeAYIOWNIN KpenesK: ABe NAAaCTUKOBbIe BTYAKM P40*25 (#23),
yeTblpe 6onta M8*8 (#64),

2. Mpukpenute pukcaTop rpysos (#48) kK BepxHen nante B cbope (#49);

3. Mpukpenute Tpoc (#19) kK BepxHen nanTe B cbope (#49).
Mpum.: He 3atarnsaite Tyro 60aTbl U raiiku o 3asepLieHUA c6opKu.

lMpou3eodume c60pKy eecoeo20 cmeka 6 cmpo2oM
coomeemcmeuu ¢ UHCmpyKuueu

AN

N

N

AN

— 16—



OKa BecoBoro cteka 200 ¢

LLUATI 6

1. Ana cbopKkm ncnonbsymTte e Hanpasaarowme O25%2.5%1229 (#22), ABa pe3MHOBbIX
amopTunsaTtopa ©76.2*D26.9*38.1 (#24), necaTb BecoBbix NAnT Becom no 10 ¢pyHTOB
(#80), wecTb BecoBbix NAMT Becom Mo 15 pyHTOB (#85), U 04HY BEPXHIOO NAUTY B cbope
(#49). Ona KpenneHns AaHHbIX AeTanei K pame BECOBOro CTEKA UCMO/b3yinTe
cneayoWmMn Kpenex: Ase naactTukosble BTyIKM Q40%25 (#23), yueTbipe M8*8 6onTa (#64).

2. Mpukpenute pukcaTop rpysos (#48) kK BepxHen nante B cbope (#49);
3. Mpukpenute Tpoc (#19) kK BepxHen nanTe B cbope (#49).

Mpum.: He 3atarnsaite Tyro 60aTbl U raiiku o 3asepieHUa c6opku

lMpou3eodume c60pKy eecoe020 cmeka 6 Cmpo20m
coomeemcmeuu ¢ UHcmpykuueu




pka BecoBoro cteka 250 ¢y
LWAI 6

1. Ana cbopKn ncnonbsyinTte ABe Hanpasaatowme G25*2.5%1229 (#22), nBa pe3nNHOBbIX
amopTusaTtopa ¢76.2*926.9*38.1 (#24), wWecTHaALaTb BECOBbIX NJUT BECOM NO 15 dyHTOB
(#85), 1 OHY BEPXHIOIO NAUTY B cbope (#49). [lna KpenneHua AaHHbIX AeTaslen K pame

BECOBOTO CTEKa UCMOJIb3yNTe CAeAyoWnNn Kpenesx: ABe NaacTMKoBble BTYKN $40*25
(#23), yeTblpe 6onTa M8*8 (#64).

2. Npukpenute dpukcaTtop rpysos (#48) k sepxHei naute B cbope (#49);
3. Mpukpenute Tpoc (#19) Kk BepxHelt nauTe B cbope (#49).

Mpum.: He 3atarnsaite Tyro 60aTbl U raiiku o 3asepLieHUA c6opku

lMpouseodume c60pKy eecogo20 cmeka 6 cmpo2oM
coomeemcmeuu ¢ UHcmpykuueu

g<
X

AN

R

— 18 —



WAI 7

Mpukpenute cuaeHbe (#11) n cnuHky (#12) K KapeTKe (#6) n pame (#7)
ncnonbsya: wectb 6ontoB M10*30 HHB (#59), oamH 6onT M10*50 HHB (#52), cemb
naockux wanb O11*O23*2 (#66).

Mpum.: He 3aTtarnsaiite Tyro 60aTbl 1 raiiku A0 3aBepLueHna c6opKu

— 19 —



LLUATI 8

1.MpuKpenuTte nepegHee 3auyexneHue (#15) n 3agHee 3auexneHue (#16) kK pame
BECOBOroO cTeKa (#1).

2. MpuKpenuTe BEPXHUIN AEKOPATMBHbIN KOXYX (#17) K pame BecoBoro creka (#1)
ncnonb3ya: asa 6onta M6*15 BHCS (#61), aBe nnockue wanbbl @6.6*D15*2 (#70).

Mpum.: He 3atarueaiite Tyro 60aTbl U raiiku g0 3asepieHUsa c6opku

NNV

=

— 20 —



€XHUKa BbINOJIHEHUS ynp

MULTIFPRES'S;

'(!-!-L-rﬁ.
AT

=il

D Select an appropriate weight.
@ Chest Press:Adjust back pad to flat position,and
hold handle and lift with a control motion.
@lIncline Press:Adjust back pad to incline position,
and hold handle and lift with a control motion.
@ Shoulder press:Adjust back pad to upright position,and
hold handle and lift with a control motion
Chest Press Incline Press Shoulder Press B Slowly return to the starting position

Exercise Instructions

1. BbibepuTte HeobxoguMbli BeC

2. ’Xvm OT rpyau: npuseamnTe CNUHKY B
rOpM30HTa/IbHOE MONOXKEHME,
BO3bMMTECH 33 pPblYarv U NAaBHO oTBEAUTE
UX OT FPYAM A0 MAKCMMYMaA, NOHOCTbIO
KOHTPONMPYS ABUKEHME.

3. um nog HaknoHoMm: MpuseguTe CNUHKY
B HaK/JIOHHOE NO/I0XKEeHWE, BO3bMUTECH 33
pblYaru 1 NAaBHO OTBEANUTE MX OT rpyau A0
MaKCMMYMa, NONTHOCTbIO KOHTPOANPYA
[ABUXKEHMe.

4. um ot naeud: MNpueegute CNUHKY B
BepTUKasibHOE NONOXKEeHNEe, BO3bMUTECH 33
pblyaru U N1aBHO OTBeAMTE UX OT rpyau 40
MaKCMMYMa, NOJIHOCTbIO KOHTPOINPYA
OBUXKeHue.

\_/ 5. MNaBHO BEPHUTE pblyarM B UCXo4HOE
NONOMKEHMe.




Kommepueckoe |Mcnonb3osaHue
Tunosas nposepka “cnonb3oBaHue JoMa OTMETKM

OcmoTp Lenen u nx
coeapHeHu, drKcaTopos
rpy30B, KapabuHoB, UKCaTOPOB EXKEAHEBHO EXXEHEZE/IBHO
MONIOMKEHUA, LUAPHUPHBIX
coenHEeHnM

EXEAHEBHO EXEHEZENBHO
YncTKa 06MBKM A A
MpoBepKa TPOCOB, pEMHEN U nX ESE/HEBHO EEHELENLHO
HaTAXeHnA
OCMOTpP NOpYyYHEN, PYKOATOK, ESEHEJENBHO pa3 B 3 M-LA
TYpPHUKOB
MpoBepKa HaMUMA HaKkNeeK EXXEHEAENBHO pa3 B 3 M-LA
OcmoTp raek u 6ontos, nNpu EXEHEAENBHO pa3 B 3 M-LA
HeobX04MMOCTUN UX 3aTAXKKa
MpoBepKa aHTUCKOIb3ALLETO EKEHEAENBHO pas B 3 M-LIA
NOKPbLITUSA
YMCTKa M cmaska
HanpaBnsatowmx crepkHemn
BECOBbIX CTEKOB, EXXEMECAYHO pa3 B 3 M-UA
TedIOHOCOAEPKALWEN UK
CMJIMKOHOBOW CMa3KoW
CMasKa NnacTMKOBbIX ) EKEMECAYHO pa3 B 3 M-LIA
HanpaBAAIOLWMX, IMHENHbIX
NOALUMMHMKOB U BTYNOK
DcTeTMUecKas YMCTKa FNAHLLEBbIX PA3 B 6 M-LIEB EXETFOIHO
51eMeHTOB
OﬁHOPJ‘IGHVIG JMTUEBOW CMasKN B oo M-LIEB EXEFOIHO
NMHENHbIX NOALNMHUKaX
3ameHa Tpocos, peMHeVlVI EXEFOIHO pa3 B 3 FOJIA
coeaMHUTENbHbIX YacTe

[aHHbIN TpeHaxKep npeAHa3HAYeH ANA KOMMEPYECKOro UCNO/Ib30BAHWUSA, COOTBETCTBEHHO
AOJIKEH 06CNYXKMBATLCA COTNACHO rpaduKy 418 KOMMEPYECKOTO MCMONb30BAHUSA.

Bo u3bexkaHue npexaespemeHHOro usHoca ,qe'raneﬁ un npeaoTspaweHna noJIOMKHU

TpeHaXxepa, HGOGXOAMMO perynapHo nposoantb TexHn4eckoe OGCI’IV)KMBaHMe.



Lienu u ux coeguHeHus, ®ukcatopsbl rpy3os, KapabuHbl, Pukcatopbl nonoxkeHus, LLlapHUpHbIe
coeanHeHus, MpyXuHobl:
MposepbTe BCe BbiLenepeyncsieHHble eTanmn Ha npeameT U3HOCa UM MOBPEXAEHMNA.

MpoBepbTe NPYKUHbI B GMKCATOPaX NONONKEHUA, ECIU NPYHKUHA PACTAHYAACb, HEOBXOAMMO ee 3aMeHUTH.
Ob6uBskKa:

[na npoaneHna cpoka caykbbl 06MBKM U B LLeNAX COBNOAEHUS TUIMeHbl, 06MBKY HEOBXOAMMO NPOTUPaATbL
BNAXKHOW TPAMKOM, KaXAbl pa3 noc/ie 3aBepLUeHNa TPEHUPOBKM.

Meproguyeckn HeobxoaMMO NPOBOAUTL MNOHYH YUCTKY OOMBKM, UCNONb3YA MATKOE Mbl/10 UK
crneumanbHoOe CpeacTBo, NpegHa3HaYeHHoe A YACTKU BUHMAA.

Mocne YMCTKN NpoU3BOAUTENIb PEKOMEHAYET UCNO0/Ib30BaTb cneuuanbHoe cpeacTBo Nno yxoay 3a
NOKpbITUAMU U3 BUHUANA unm NBX. He ncnonb3yinte abpasmBHbie YNCTALLME CPEACTBA UM Apyrye
CpeAacTBa, He NpeAHAa3HaYeHHble 418 yX04a 3a BUHUJIOM.

MopBaHHYO MM NOTPECKaBLUYOCA 06MBKY HEOBXOAMMO 3aMEHUTD.

JepKuTe ocTpble UauK pexyLime npeameTbl BAAM OT Ba/IMKOB U CUAEHUN.

Hakneiku:

Kaxpan Haknenka coaepRmT nepBnUHyto MHGOPMaLMIO O TeEXHMKe 6e30MacHOCTH, a TaKKe Apyryto
No/ib30BaTe/IbCKY MHDOPMALLMIO.

Faiikun n 6onTbl:

OcmoTpuTe 3aTAHYTbI N BCe Falikm U 60ATbI, NP HEOBXOAMMOCTHM 3aTAHUTE.

Mepuroamyeckn HeobxoAMMO NPON3BOAUTL NMOBTOPHOE 3aTArMBaHWE BONTOB U raeK, BO n3berkaHue
pacluaTtbiBaHWA aeTanen.

AHTUCKONb3ALaA NOBEPXHOCTb:

Ynopsbl A8 HOT MOKPbITbI CNELMaIbHbIM MOKPbITUEM, KOTOPOE NPENATCTBYET MPOCKANbXMBAHUIO HOT BO
BpemsA TPEHUPOBKM, €CIN MOKPbITUE USHOCMIOCH MW UCTEPSIOCH ero He0HX0AMMO 3aMeHUTb.

PemHu 1 TpOChbI:

[JaHHbIV TpeHaxkep YKOMNIEKTOBAH BbICOKOKAYeCTBEHHbIMW PEMHAMW U TPOCAMM.

Heobxoanmo npoBoanTL NEPUOANYECKUIA BU3YAIbHbI OCMOTP PEMHEN 1 TPOCOB, Ha NpegMeT Hannumns
TPELLMH, LapanuH 3ayceHL,eB.

Koraa TpeHarkep He UCMo/b3yeTcsa, BO3bMUTECH ABYMA Ma/bLLaMM 32 TPOC M NPOBEANUTE NO BCEWN ANNHE
TOpCa. 3TO NO3BOUT NPOBEPUTL BbIMYKJOCTU U BMATUHbBI HA TPOCE.

Heobxoanmo Hemea/leHHO NPOM3BOANTL 3aMEHY TPOCOB M PEMHEN NPW NOABNEHUM NEPBbIX NPU3HAKaX
MCTMPaHUA W U3HOCa. He ncnonb3yiite 060pyL0BaHNE C U3HOLIEHHbIMW TPOCAMMU.

HaraxkeHue pemHeii U TPOCOB:

MpoBepbTe NpaBUIbHOE NONOXKEHNE TPOCOB, (06pPATUTECH K MHCTPYKLLMM MO COOPKE) a TaKKe npoBepbTe
3aTAHYTbI M BONTbI U HAZEKHOCTb PUKCALMM CAMUX TPOCOB.

MpoBepbTe He MPOBUCAET M TPOC, NPU HEOBXOAMMOCTU OTPETYINPYNTE HATANKEHME.

Btynkun, Hanpasnawuwime cTepKHu:

Yaanvte TPAMNKOM rpAsb U Mblb C HANPABAAIOLWMX CTEPIKHEN, Nepes, HAaHECEHUEM CMA3KK.

HaHecuTe CMAMKOH MK cneumasbHbIi CNpelt Ha BTYIKW M HAaNpaBAAoWwMeE CTEPKHM.

JInHelHble NOALWMUNHUKMK:

Mepeg, cbopKoit/npu NpoBeaeHUN Tex. 0BCAYKMBAHUA U3BAEKUTE MHENHbIE NOAWMMHUKA U HaHecuTe
CMa3Ky BO BHYTPEHHO0 YacTb NOALWMMHMKA, NPWY NOMOLLM TPYOKN-YAAUHUTENS, BAABUB CMA3KY B LLIAPUKM.
Mcnonb3yiiTe BbilleyKasaHHble peKOMeHAALMM BO BPEMA NpoBeaeHMA NPOPUAAKTUHECKMX PaboT K

TeXHNn4ecKoro o6cny)1<14 BaHUA.

— 23—



Mepen Ha4aAOM UCMONb30BAHUA TPEHaXKepPa BHUMATE/IbHO 03HAKOMbTECH CO BCEMN
WMHCTPYKLUMEN MO SKCNAyaTaLunm Uan NponanTe BBOAHbIA MHCTPYKTaXK. 1A A0CTUXKEHMA
MaKCMMaNbHOTO pe3ynbTaTa, a TaKKe BO U3beKaHue NoBpeKAeHU U TpaBm Heobxoanmo
NONIY4YUTb NEPCOHANbHYO KOHCYNbTaLuMo OT QUTHEC-TPEHepa M CNeaoBaTh ero

pekomeHaauuaMm.

[na gnoctnxkeHna BMAMMOro pesysibTata OT BbINOJAHEHUA CUNOBbIX yl'lpa)-KHEHVIﬁ
HEO6XO£I,VIMO 3HaTb U C06ﬂf0ﬂ,aTb O6U.I,V|e OCHOBblI METOAUK TPEHMPOBOK. He cnewunTte

NPUCTYNaTb K BbIMOJIHEHWUIO yNpa*KHeHU 6e3 nepBOHaYabHbIX 3HAHWN.

Mepen TeM Kak HayaTb TPEHUPOBKY Ha CMJIOBOM TPEHAXKepe HeobxoaMMo caenatb
Pa3MUHKY. PacTaxkKa, Mora, 6er Tpycuoi, TMMHACTUKA UK ApYyTrMe Kapamo ynpaxKHEeHUs

NOMOTYT Pa30rpeTb mbiwubl U NOATOTOBUTb UX ONA CUNOBbIX HArPy3oK.

Mpexae Yem yCTaHaBAMBATb CAULLKOM TAXKE/bI BeC, HE0BX0ANMMO NPOKOHCYNbTUPOBATLCA
C GUTHEC UHCTPYKTOPOM. N5 TPEHUPOBKM MPABU/bHbIX FPYNN MbILL, CeAnTe 3a

NnoNnoXeHnem Tesia BO BpemAa TOPEHUPOBKU.

He I'IpeBbILLIaﬁTe cBoun ¢M3W~1€CKM€ BO3MOXHOCTU. Echm y Bac HeT onbiTa uau Bel
npuUCTynnan K TOeEHNUPOBKE Nocne gANTeNbHOro nepepbiBa, BO nsbexkaHue nonyyvyeHumA
yBe‘-IMﬁ N TpaBMm, yBeI'IM‘-IMBal‘/‘ITe BeCa NOoCTeNeHHO.

KoHTponupyiTe abixaHWe BO BPEMSA TPEHUPOBKM U He 3aJepiKnBaliTe ero.

HaHHbIl mpeHaxkep npedHa3Ha4YeH OJisi UCNosIb308aHuUsi 8 gpumHec knybe unu
crniopma3sarse, neped mpeHUpoekKol Heob6xolumMo npolimu 6800HbIU
UHCMPYKMaxX.

1. Knacc: S
2. MakcumanbHbIi Bec cteka: 113 kr/ 250 ¢.

3. MakcmanbHbIi Bec nonb3osaTens: 150 kr/330 ¢.

— 24—



NO3APAB/IAEM!

Bbl ctann obnagarenem npodeccmoHanbHoro TpeHaxkepa IF8121 ot Impulse.
Hawa KomaHaa npusBaHa caenatb Bawm TpeHMPOBKU MHTEPECHBIMU U NONE3HbIMYU,
npeAocTaBaAa NoApobHy MHPOPMaLMIO M NOALEPKKY, HAa KOTOPYto Bbl Bcerga moxete
paccumTbiBaTb. bharogapmm Bac 3a npuobpeTeHne BbICOKOKAYeCTBEHHOMO TPeHaxepa u
YKenaem ycnewHbIX TPeHMPOBOK!

TpeHarkepbl AEROFIT npoxoasT MHOrocTyneH4yaToe TecTMpoBaHmne, YTobbl MaKCMMaJIbHO CHU3UTb
BO3MOXHOCTb 6paKa n rapaHTUpoBaTb HecnepeboliHble NPOAOMKUTENbHbIE TPEHUPOBKU B
Te4yeHue ANUTEeNbHOro BpEMEHMU.

Ecnn Bam Hy»XHa nomoLb B HacTpolike TpeHaxepos AEROFIT nam npuwno Bpema NnpoBoAUTb
nepuoaunyeckoe cepBucHoe obcnyRunBaHmMe, NPOCUM CBA3ATLCA C OPULLMANBHBIM CEPBUCHbBIM
ueHTpom AEROFIT no KOHTaKTHOM MHPOPMALLMK, YKA3aHHOM HUMKE:

Ten.: 8(800) 777-70-70 (MHOroKaHanbHbIN)

AneKTpoHHbIN aapec: aerofit2013@yandex.ru
CornacHo CTaTUCTUYECKMM AaHHbIM, NPodeccMoHaNbHOe perynsapHoe obcnyKmBaHme
TPEeHaXKepoB NPoa/ieBaeT CPOK CNyxbbl 06opya0BaHMA MUHMMYM B 2 pa3a U TEM CaMbIM
3HAYMTE/IbHO IKOHOMUT Bawm aeHbru.

000 «CnopTPyc»

OdunumanbHbil npeacrasutenb AEROFIT u Impulse
Ha TeppuTopumn Poccuitckoii Peagepauum n CHI
P®, MocKoscKasa obnacTtb,

JleHMHCKuI paiioH, noc. lopku JleHnHcKue
yn. 3anagHas, sn.l, ctp.1
TepputOopUA CKNA[CKOro KOMNJIEKca
"ABK "TEXHOMAPK M-4"

8(800) 777-70-70
www.aerofit.ru

N
S
o
S

é
:
é



